
Звіт керівника кафедри ФВСЗЛ про проходження практики здобувачів 

вищої освіти II , III курсів денної форми навчання 

 

На виконання навчальних планів, графіка навчального процесу здобувачів 

вищої освіти ІI курсу денної форми навчання ОС «бакалавр» Ізмаїльського 

державного гуманітарного університету, відповідно до умов договорів з 

організаціями, підприємствами, закладами освіти, «Положення про проведення 

практики студентів вищих начальних закладів України» і «Положення про 

порядок проведення практичної підготовки здобувачів вищої освіти 

Ізмаїльського державного гуманітарного університету», з метою ознайомлення 

здобувачів зі специфікою  майбутнього фаху та отримання ними первинних 

професійних умінь з навчальних дисциплін студенти були направлені на бази 

практик згідно з графіком навчального процесу у II семестрі 2022-2023 н.р. з 

13.02.23р. по 19.03.23р. 

      Керівником практики від університету й груповим керівником від кафедри 

була надана повна інформація про вимоги до практики та термін проходження 

практики. Студенти були ознайомлені з методичними рекомендаціями щодо 

проходження практики, в яких зазначені мета, основні завдання та перелік 

звітної документації. 

        Перед студентами були поставлені наступні завдання: 

- ознайомлення із базою практики, керівниками практики ЗЗСО (ДЮСШ) 

(ознайомлення з навчальним закладом, з її історією та традиціями, з 

матеріально-технічною базою; бесіди з директором школи, завучами 

щодо структури управління школою; системи навчально-виховної 

роботи, режиму); 

 вивчення матеріально-технічної бази школи (ДЮСШ ); 

 ознайомлення з календарним планом вчителя фізичної культури 

(тренера ); 

 відвідування уроків  учителів, проведення аналізу їх занять 

(відвідування тренувальних занять); 

 ознайомлення з планом роботи ЗЗСО (ДЮСШ); 

В установах були створені належні умови для проходження практики, 

проведені інструктажі з техніки безпеки та охорони праці. 

З поставленими завданнями під час проходження практики студенти 

впорались. На кожного студента групи керівниками практики від установи 

була надана позитивна характеристика. 

Для звітної конференції всі студенти підготували звіт виконаної роботи 

під час проходження практики й результати, фото та презентації від кожної 

групи.  

         За проходження  практики, керівником практики від кафедри виставлені 

бали, враховуючи оцінку керівника практики від ЗЗСО ( ДЮСШ ), повноту й 



правильність оформлення звітності, захисту студентом результатів практики. 

          Перед початком та по закінченню практики керівник практики від 

університету та керівник від кафедри проводять  підсумкові конференції щодо  

проходження навчальної, виробничої практики здобувачами вищої освіти II, III 

курсів денної форми навчання протягом п’яти днів з моменту її закінчення. 

         Керівник практики від кафедри здійснює контроль за виконанням 

здобувачами вищої освіти програми практичної підготовки, проводить 

консультування студентів, надає методичну допомогу та інформує завідувача 

кафедри про стан проходження практики 

          Загальні підсумки практики здобувачів вищої освіти обговорюються на 

засіданні кафедри ФВСЗЛ . 

Аналіз звітної документації з практики показав, що студентам необхідно 

більше уваги приділити ознайомленню з методичними рекомендаціями щодо 

проходження практики, повної й ґрунтовної реалізації практичних завдань з 

практики, а також вивченню нормативно-правових документів на підставі яких 

працюють структурні підрозділи, та структуруванню інформації при 

оформленні звітної документації з практики. 

           За результатами практики та перевірки звітної документації, керівник 

практики від кафедри складає звіт в електронному та паперовому вигляді та надає 

його завідувачці навчально-виробничої та педагогічної практики університету 

для розміщення на веб-сторінці сайту «Практична підготовка та 

працевлаштування». 

 
 


